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INDICAÇÕES: N.ºs 393 a 433/17 
 

393/17 - Indica a necessidade de verificar a pintura de solo nos cruzamentos da Rua Santa Cruz 

com a Praça Anita Costa. 

Autoria: DANIEL ALMEIDA REZENDE 

 

394/17 - Indica a necessidade de implantar pontos de internet grátis (Wi Fi) em todas as praças 

públicas do Município. 
Autoria: DANIEL ALMEIDA REZENDE 

 

395/17 – Indica a necessidade de realizar um campeonato de pipas na Praça Ayrton Senna, na Vila 

Dr. Laurindo no mês de Junho. 

Autoria: DANIEL ALMEIDA REZENDE 

 
396/17 – Indica a necessidade de colocar as ruas do Vale dos Lagos no cronograma de 

pavimentação da verba de 10 milhões que foram disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério das 

Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 
 

397/17 - Indica a necessidade de colocar as ruas do Portal dos Nogueiras no cronograma de 

pavimentação da verba de 10 milhões que foram disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério das 

Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 
398/17 - Indica a necessidade de colocar as ruas do Jardim Bela Vista, no cronograma de 

pavimentação da verba de 10 milhões que foram disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério das 

Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 
399/17 - Indica a necessidade de colocar as ruas do Jardim Novo Horizonte no cronograma de 

pavimentação da verba de 10 milhões que foram disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério das 

Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

400/17 – Indica a necessidade de colocar a estrada Nova União que liga os Bairros  Jardins de Tatuí 
com o condomínio Helena no cronograma de pavimentação da verba de 10 milhões, que foram 

disponibilizados para Tatuí pelo Ministério das Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

401/17 - Indica a necessidade de colocar a estrada que liga os Bairros Enxovia de Baixo com o 
Bairro Jurumirim, no cronograma de pavimentação da verba de 10 milhões que foram 

disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério das Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

402/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Jardim Rosa Garcia 1, e para 

que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape do bairro. 
Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

403/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Jardim Rosa Garcia 2, e para 

que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o  Recape do bairro. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 
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404/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Jardim São Conrado, e para 

que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape do bairro.  

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

405/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica dos Jardins Andréa Ville I e II, e 
para que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape dos bairros.  

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

406/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica dos Jardins Thomaz Guedes e 

Vale da Lua, e para que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape dos 

bairros. 
Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

407/17 - Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Parque San Raphael, e para 

que se estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape do mesmo.  

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 
 

408/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica da Vila Menezes, e para que se 

estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape da referida Vila. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

409/17 - Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica da Vila Santa Luzia, e para que se 
estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape da referida Vila. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

410/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Jardim Gonzaga, e para que se 

estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape do Jardim. 
Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 
 
411/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica da Vila Minguini, e para que se 

estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape da referida Vila. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 
 

412/17 – Indica a necessidade da manutenção da malha asfáltica do Jardim Tatuí, e para que se 

estude a possibilidade de colocar no cronograma de obras o Recape do Jardim. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

413/17 - Indica a necessidade de colocar a Avenida Cientista José de Barros Magaldi, no 
cronograma de recape da verba de 10 milhões, que foram disponibilizados para Tatuí, pelo Ministério 

das Cidades juntamente com o Governo do Estado. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 

414/17 – Indica a necessidade de elevar o sarjetão da Rua 13 de Fevereiro, esquina com a Rua 
Jerônimo Antonio Fiuza. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 

415/17 – Indica a necessidade de enviar técnicos à Rua Ernani Cavalcanti e Silva, altura do nº 50, 

Jd. Rosa Garcia, para verificar o asfalto, onde está empoçando água de chuva e tendo infiltração. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 
 

416/17 – Indica a necessidade de designar Guardas Municipais para fazerem a segurança defronte 

às escolas municipais, especialmente nas Escolas Chico Pereira, Deócles Vieira de Camargo e Altina 

Maynardes de Araújo. 

Autoria: JOSÉ CARLOS VENTURA 
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417/17 - Indica a necessidade de ser instalado em alguns bairros do município “ECOPONTOS”, para 

que seja realizado corretamente o depósito de resíduos. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

418/17 - Indica a necessidade de viabilizar isenção do pagamento de transporte público municipal e 
intermunicipal para os acompanhantes de portadores de necessidades especiais. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

419/17 - Indica a necessidade de notificar os proprietários de imóveis (Terrenos) localizados no 

Jardim América, para que realizem a limpeza. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 
 

420/17 - Indica a necessidade de realizar uma Operação Tapa Buracos em toda a extensão da Rua 

Arnulpho Rolf Stadler, no Jardim Rosa Garcia I. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 
421/17 - Indica a necessidade de realizar uma Operação Tapa Buracos na Rua Quintino Bocaiuva, 

dos números 486 ao 608. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 

422/17 - Indica a necessidade realizar o recape da Rua Lúcia Bertin, na Vila Angélica. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 
 

423/17 - Indica a necessidade realizar a manutenção em todas as ruas do Bairro Americana. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 

424/17 - Indica a necessidade realizar uma Operação Tapa Buracos ao longo das Ruas Zilah de 
Aquino, Onze de Agosto e Donato Flores. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 

425/17 - Indica a necessidade realizar a manutenção Rua Olinda Leite Sinisgalli, Bº. Rosa Garcia 1. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 
426/17 - Indica a necessidade realizar uma Operação Tapa Buracos ao longo das Ruas Chiquinha 

Rodrigues, 7 de Setembro e Major Martiniano Soares, no Bairro Dr. Laurindo. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 

427/17 – Indica a necessidade de realizar a Recuperação da Malha Viária, com a operação tapa 
buracos na Rua Luís França Costa, nº 15, Jardim Santa Rita e a implantação de um ponto de ônibus 

– cobertura para pedestres, no mesmo endereço. 

Autoria: RONALDO JOSE DA MOTA 

 
428/17 - Indica a necessidade de instalar luminárias em toda a extensão da Rua Gustavo dos 

Santos Silveira, no Jardim Tomaz Guedes. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 
 

429/17 - Indica a necessidade de instalar luminárias na ligação entre os Bairros: Vila Santa Luzia e 

Jardim América. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 
430/17 - Indica a necessidade de realizar operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Dr. 

Alberto Quinto Labronice, no CDHU. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 
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431/17 - Indica a necessidade de realizar operação tapa buracos em toda a extensão das Ruas José 

Sinisgalli e Rua Antônio de Sales, no Parque San Raphael. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

432/17 - Indica a necessidade de substituir um poste de madeira em condições de eminente queda, 
na Rua Nadir Foltran Peixoto, próximo ao número 26, no CDHU. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

433/17 - Indica a necessidade de notificar o proprietário do terreno situado na Rua Nadir Foltran 

Peixoto, ao lado do número 04, no CDHU, para que efetue a sua limpeza. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 
REQUERIMENTOS N.ºs 612 a 653/17 
 
612/17 – Requer da MESA a retirada do Projeto de Lei de sua autoria, Nº 004/17, que dispõe 

sobre a implantação do programa “Bueiro Inteligente” como forma de prevenção à 

s enchentes no Município de Tatuí. 

Autoria: TIOZINHO DO SANTA RITA 

 

613/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de realizar uma operação tapa-
buracos na Via Antonio Henrique da Silva, na subida do Ponte Preta que é o único acesso aos 

Bairros Jardim Europa e Jardim Perdizes. 

Autoria: JAIRO MARTINS 

 

614/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de instalar uma área de lazer no 
Jardim Tókio. 

Autoria: JAIRO MARTINS 

 

615/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de instalar um semáforo na rotatória 

da Av. Cel. Firmo Vieira de Camargo com a Rua São Bento e a Rua XV de Novembro. 

Autoria: DANIEL ALMEIDA REZENDE 
 

616/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de estar fazendo a elevação do 

sarjetão da Rua 13 de Fevereiro, esquina com a Rua Jerônimo Antonio Fiúza. 

Autoria: DANIEL ALMEIDA REZENDE 

 
617/17 – Requer da Prefeita que informe qual o tempo de contrato da empresa Nutriplus com a 

Prefeitura, enviar cópia do contrato, qual o cardápio semanal oferecido aos alunos e enviar cópia. 

Autoria: TIOZINHO DO SANTA RITA 

 

618/17 - Requer da Prefeita que informe se a empresa Unimed Tatuí atendeu todos os requisitos da 

Lei Municipal nº 3.944/07 (Pró-Tatuí), que concede isenção de tributos de competência municipal, e 
se a mesma vem cumprindo com as demais obrigações constantes da mesma norma e se as isenções 

de impostos concedidas pelo Decreto Municipal nº 16.703/16 foram efetivadas. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 

619/17 - Requer da Prefeita que informe quem são os membros do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Econômico e Social, qual é o prazo do mandato destes e que encaminhe cópia das 5 
últimas atas de reunião deste conselho. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 

620/17 - Requer da Prefeita que informe se existe a possibilidade de implantação de um terminal de 

ônibus urbano e de bilhete único. 
Autoria: MARQUINHO DE ABREU 
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621/17 - Requer da Prefeita que informe como está o andamento da obra de construção da UPA. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 

622/17 - Requer da Prefeita que encaminhe a cópia dos relatórios finais (financeiro) da Comissão 

que apura eventuais irregularidades da gestão 2013/2016. 
Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 

623/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de pintar faixa de pedestre na Rua 

José Antonio de Souza, defronte a pré-escola. 

Autoria: JOSÉ CARLOS VENTURA 

 
624/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de recapear a Rua José Antonio de 

Souza, na Vila São Lázaro. 

Autoria: JOSÉ CARLOS VENTURA 

 

625/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de recapear a Rua Marechal Deodoro 
da Fonseca, nos locais que mais precisam de tal melhoria. 

Autoria: JOSÉ CARLOS VENTURA 

 

626/17 – Requer da Prefeita que envie cópias das notas fiscais referentes ao pagamento da 

Nutriplus (Fornecedora da Merenda Escolar), os valores totais e, incluindo, discriminação mensal 

dos gastos, frente aos recursos recebidos e em foi gasto, desde Janeiro de 2013 até a presente data. 
Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

627/17 – Requer da Prefeita que informe se há interesse, por parte da Secretaria da Pessoa com 

Deficiência, em efetuar no Município a Campanha Educativa “ESSA VAGA NÃO É SUA NEM POR UM 

MINUTO - 2017”. 
Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

628/17 – Requer da Prefeita que informe se Tatuí será incluída no “Mapa do Turismo 2017”. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

629/17 – Requer da Prefeita que encaminhe a relação de funcionários que se aposentaram, de 
janeiro de 2013 até a presente data, com nome, função e data de desligamento. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

630/17 – Requer da Prefeita que informe se existe projeto a curto prazo, para colocação de placas 

advertindo que é proibido transitar com bicicletas nas praças públicas, respondendo ainda se há 
possibilidade de incluir a benfeitoria no orçamento de 2018, o custo total, se já foi feito um 

levantamento sobre a necessidade dessa benfeitoria, elencar as praças públicas da cidade e em quais 

já existem placas, e outras informações que entender pertinentes. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

631/17 – Requer da Prefeita que encaminhe a relação de funcionários chamados por meio de 
concursos públicos no período de janeiro de 2013 até a presente data; na relação constar o nome, a 

função, o salário e a data de admissão de cada um. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 

 

632/17 – Requer da Prefeita que informe os pré-requisitos para se obter licença para funcionamento 
de Igreja ou Templo religioso. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 
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633/17 – Requer da Prefeita que informe se existe um projeto no sentido de serem proferidas 

palestras e outros trabalhos educativos nas Escolas Municipais com a temática "Proteção e Cuidados 

com Animais”, se poderíamos colocar em prática essas atividades em parceria com as ONGs de nossa 

cidade, se haveria disponibilidade a curto prazo e outras informações que entender pertinentes. 

Autoria: ALEXANDRE DE JESUS BOSSOLAN 
 

634/17 – Requer da Prefeita que disponibilize informações Referentes ao valor de R$ 177.960,17 

(Cento e setenta e sete mil novecentos e sessenta reais e dezessete centavos). referentes às multas de 

trânsito (janeiro á março 2017) sobre onde foi aplicado esse valor de arrecadação. 

Autoria: BISPO NILTO 

 
635/17 – Requer da Sra. Fernanda Ap. Laranjeira que informe se existe algum contrato 

(Convênio) firmado com empresas particulares de Saúde, se existe, encaminhar cópias para 

melhor análise. 

Autoria: BISPO NILTO 

 
636/17 – Requer da Prefeita que informe o número de veículos que estariam sendo locados para a 

corporação da Guarda Civil Municipal e qual o valor mensal de pagamento. 

Autoria: BISPO NILTO 

 

637/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de providenciar a sinalização de 

“PARE” e demais sinalizações importantes, através de placas e pintura de solo na Rua Paulo Silvio 
Azevedo, cruzamento com a Rua Cezira Del Fiol, na Vila Esperança. 

Autoria: BISPO NILTO 

 

638/17 – Requer da Prefeita que informe, através da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento 

Social, para que informe quais as Ações e Medidas Preventivas adotadas, com relação aos moradores 
de rua de nossa cidade. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 

639/17 - Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de providenciar a “cobertura do ponto 

de ônibus” da Rua Benedito Faustino da Rosa, em frente ao número 141, na Vila Santa Emilia. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 
640/17 – Requer da Prefeita que informe, tendo em vista as repostas encaminhadas aos 

requerimentos de n.ºs 187 e 188/2017 desta Casa, qual a razão de não ter sido ainda solucionados 

os referidos problemas e, se de fato foi inserido no cronograma de trabalho, qual a data e o prazo 

para serem atendidas as reivindicações. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 
 

641/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de intensificar a ronda escolar em 

frente ao portão de entrada e nas imediações da Escola Professor Ary de Almeida Sinisgalli, na 

entrada e saída dos alunos, nos períodos da manhã, tarde e noite. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 
642/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de realizar a capinação do mato e a 

limpeza da Praça Padre José de Anchieta – Vila Minghini (Valinhos), atrás do Supermercado Coop, e 

realização de operação tapa buraco em todas as ruas no entorno da mesma. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 
643/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade de realizar uma operação tapa buraco 

na Rua Capitão João Cidade esquina com a Travessa Ramiro Hermelino Soares no B.º Santa Cruz. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 
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644/17 – Requer da Prefeita que informe sobre a possibilidade da implantação de um Redutor de 

Velocidade e sinalização (solo e vertical) na Rua Admar Rosa da Silva, no Jardins de Tatuí, visando 

evitar acidentes nesta via. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 
645/17 – Requer da Prefeita que informe se a Prefeitura tem equipamento de som e luz próprios? Se 

sim, quais? 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 

646/17 – Requer da Prefeita que informe se existe no planejamento da atual gestão, a limpeza do 

terreno que se situa o campinho de grama e de areia na Vila Angélica? Se sim, para quando? 
Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 

647/17 – Requer da Prefeita que informe qual o gasto total da Prefeitura com som e luz para eventos 

em nosso município nos últimos quatro anos? 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 
 

648/17 – Requer da Prefeita que informe se há possibilidade de colocar mais pontos de Internet para 

a Vila Angélica e arredores. Se sim, para quando? Há planejamento para o maior e melhor 

atendimento aos usuários do bairro? 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 
649/17 – Requer da Prefeita que informe se existe no planejamento da atual gestão, obras na 

Estrada Municipal Tatuí – Laranjal Paulista? Se sim, para quando? Por que consta nos mapas do 

DER que esta via é asfaltada? 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 
650/17 – Requer da Prefeita que informe se há possibilidade de autorizar que seja realizada oficina 

de pintura dos bancos da Praça Olívio Junqueira por artistas integrantes de movimentos culturais 

da cidade de Tatuí. 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 

651/17 - Requer da Prefeita que informe se existe plano em andamento para o aproveitamento do 
espaço localizado ao lado da UBS do CDHU, a fim de transformá-lo em uma praça de lazer. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

652/17 - Requer da Prefeita que informe se consta na programação do Executivo Municipal e para 

quando uma operação tapa buracos nas ruas do Jardim Manoel de Abreu. 
Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

653/17 - Requer da Prefeita que inicie através do Departamento de Juventude um plano de 

inscrições para acesso aos cursos oferecidos pelo Programa Via Rápida Emprego. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 
 

MOÇÕES N.ºs 285 à 312/17 
 

285/17 - Aplausos e Congratulações as enfermeiras Karina de Paula Carneiro e Olga Daniela 

Kramek, também a todos os funcionários da UBS do Jardim Tókio. 
Autoria: JAIRO MARTINS 

 

286/17 - Aplausos e Congratulações aos enfermeiros Vanderlei Aparecido Maria e Carolina 

Chagas, também a todos os funcionários da UBS São Cristóvão – “Dr. Alceu Machado Filho”. 

Autoria: JAIRO MARTINS 
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287/17 - Aplausos e Congratulações, ao Grupo De Apoio à Adoção de Tatuí – GAATA, na pessoa 

de sua Presidente, Senhora Claudia Rauscher, pelo incessante e magnífico trabalho do Grupo, que 

evidencia e sensibiliza a comunidade sobre o tema “adoção”, magnífico e incessante trabalho que 

completa quinze anos no dia 15 de Maio, que é comemorado o “DIA NACIONAL DA ADOÇÃO”. 

Autoria: LUIS DONIZETTI VAZ JUNIOR 
 

288/17 - Aplausos e Congratulações ao Ilmo Sr Antonio Rocha Lima Neto, DD. Presidente da 

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE TATUÍ, pela realização do Jogo de Vôlei 

Beneficente em prol da entidade, realizado no dia 21 de maio de 2017, com a arrecadação de 

alimentos não perecíveis revertidos aos atendidos pela benemérita instituição APAE. 

Autoria: LUIS DONIZETTI VAZ JUNIOR 
 

289/17 - Aplausos e Congratulações para o Sr Getero Augusto de Campos, DD. Secretário 

Municipal de Trabalho e Desenvolvimento Social, pela realização do Ciclo de Palestras, por ocasião 

do “Dia Nacional De Combate Ao Abuso Sexual e à Exploração Sexual Contra Crianças E 

Adolescentes” realizado no dia 18 de maio de 2017, nas dependências do NEBAM. 
Autoria: LUIS DONIZETTI VAZ JUNIOR 

 

290/17 - Aplausos e Congratulações para Excelentíssimo Sr Izaias Colino, DD. Presidente da 

Câmara Municipal de Botucatu, Nobre Vereador Sargento Laudo Gomes da Silva, Nobre Vereadora 

Jamila Cury Dorini e Senhora Silmara Ferrari De Barros Diretora Administrativa da Câmara 

Municipal, que nos honraram com cordial visita a esta Casa Leis. 
Autoria: LUIS DONIZETTI VAZ JUNIOR 

 

291/17 - Aplausos e Congratulações para a Excelentíssima Sra Liliana Medeiros de Almeida 

Aymar Bechara, DD. Prefeita do Município de Araçariguama, pelas comemorações dos 26 anos do 

município, ocorrido no dia 19 de maio PP, cidade de pessoas hospitaleiras e gentis, sem contar com 
as paisagens que existem por todos os lugares. Araçariguama, um lugar encantador! 

Autoria: LUIS DONIZETTI VAZ JUNIOR 

 
292/17 - Aplausos e Congratulações a Sra. Daniele Mendes, presidente do CMDCA pela série de 

eventos realizados sobre Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes - 

“Lembrar é Combater” 

Autoria: PROFESSOR MIGUEL 
 

293/17 - Aplausos e Congratulações à Secretaria de Trabalho e Desenvolvimento Social, na 

pessoa do Secretário Sr. Gétero Augusto de Campos e do Gestor Municipal Sr. Edimar Almeida 

Pereira pela série de eventos realizados sobre Combate ao Abuso e a Exploração Sexual de Crianças 

e Adolescentes - “Lembrar é Combater” 
Autoria: PROFESSOR MIGUEL 

 

294/17 - Aplausos e Congratulações para a Atleta Luciana Aparecida da Silva, por sagrar-se 

Campeã da 2ª Roccaporena Marcherita 5KM Geral Feminino. 

Autoria: VALDECI ANTONIO DE PROENÇA 

 
295/17 - Aplausos e Congratulações à Apae Tatuí, na pessoa de seu Presidente, Ilmo. Sr. Antonio 

Rocha Lima Neto, em razão da brilhante organização e realização do evento “Jogo Beneficente de 

Voleibol” (Tatuí x Suzano), ocorrido no dia 21 de maio p.p. em prol às suas obras sociais. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 

 
296/17 - Aplausos e Congratulações ao Ilmo. Sr. Luís Lima, em razão da brilhante organização e 

realização do evento “Jogo Beneficente de Voleibol” (Tatuí x Suzano), ocorrido no dia 21 de maio p.p. 

em prol às obras sociais da APAE Tatuí. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 
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297/17 - Aplausos e Congratulações ao time de Voleibol Suzano Magic City, na pessoa de seu 

supervisor Sr. João da Conceição Marcondes, em razão da brilhante participação no evento “Jogo 

Beneficente de Voleibol” (Tatuí x Suzano), ocorrido no dia 21 de maio p.p. em prol às obras sociais da 

APAE Tatuí. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 
 

298/17 - Aplausos e Congratulações ao Clube de Campo de Tatuí, na pessoa de seu Presidente, Sr. 

João Francisco de Lima em razão da brilhante organização e realização do evento “Jogo Beneficente 

de Voleibol” (Tatuí x Suzano), ocorrido no dia 21 de maio p.p. em prol às obras sociais da APAE 

Tatuí. 

Autoria: MARQUINHO DE ABREU 
 

299/17 - Aplausos E Congratulações ao Lions Clube Internacional e respectivamente ao Lions 

Clube de Tatuí, pelo transcurso  do seu Centenário de Fundação neste ano de 2017. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 
300/17 - Aplausos e Congratulações aos Senhores Mauro Tomazela e Anderson Luiz de Souza, 

eleitos respectivamente Diretor e Vice – Diretor da Fatec “Wilson Roberto de Camargo”, neste último 

mês de maio. 

Autoria: ALEXANDRE GRANDINO TELES 

 

301/17 - Aplausos e Congratulações a Simone Morais Rodrigues da Silva, pelos serviços prestados 
como pastora da Igreja do Evangelho Quadrangular,E pelo seu aniversario, No dia 06/05/2017 ( 

Sábado) Com a celebração de Culto de Ação de Graças. 

Autoria: BISPO NILTO 

 

302/17 - Aplausos e Congratulações ao “BAR & PASTELARIA TONINHO CLETO”, na pessoa dos 
Ilmos. Srs. Antonio Carlos Cleto (Proprietário) e de seus funcionários, Ademar Francisco da Silva 

Filho, Eduardo Cleiton Leme Ferreira, Abner Henrique da Silva e Alex Fonseca Soares, pelo 

comprometimento ao longo destes anos, trabalhando e fornecendo a seus clientes e amigos, produtos 

e atendimento de ótima qualidade. 

Autoria: RODOLFO HESSEL FANGANIELLO 

 
303/17 - Apelo ao Congresso Nacional do Brasil para que aprove uma PEC que instaure eleições 

diretas para Presidente da República. 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 

304/17 - Apelo ao Líder da Minoria o Exmo. Sr. Deputado José Nobre Guimarães para que aprove 
uma PEC que instaure eleições diretas para Presidente da República. 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 

 

305/17 - Apelo ao Senado Federal para que aprove uma PEC que instaure eleições diretas para 

Presidente da República. 

Autoria: EDUARDO DADE SALLUM 
 

306/17 - Aplausos e Congratulações aos fiéis de Nossa Senhora de Fátima, na pessoa do Padre 

João Antônio Savassa, em razão das comemorações realizadas entre os dias 4 e 13 de maio de 2017 

dos 100 anos da aparição da Virgem de Fátima. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 
 

307/17 - Aplausos e Congratulações ao Sr Yustrich Azevedo, Diretor do Departamento de Trânsito 

e Mobilidade Urbana, em razão do brilhante trabalho desenvolvido a frente de suas funções. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 
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308/17 - Aplausos e Congratulações à Diretora da ETEC Salles Gomes, Beatriz Soares Amaro, em 

razão da 5ª Gincana Corujão, realizada entre os dias 12 e 13 de Maio de 2017. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

309/17 - Aplausos e Congratulações ao Orientador Educacional da ETEC Salles Gomes, Fernando 
de Jesus da Costa, em razão da 5ª Gincana Corujão, realizada entre os dias 12 e 13 de Maio de 

2017. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

310/17 - Aplausos e Congratulações ao Professor de lnformática da ETEC Salles Gomes, Amauri 

Mendes de Brito, em razão da 5ª Gincana Corujão, realizada entre os dias 12 e 13 de Maio de 2017. 
Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

311/17 - Aplausos e Congratulações aos alunos da ETEC Salles Gomes, em razão da 5ª Gincana 

Corujão, realizada entre os dias 12 e 13 de Maio de 2017, e que arrecadou mais de 6.800 litros de 

leite revertidos para diversas entidades de apoio social. 
Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 

 

312/2017 - Aplausos e Congratulações ao KUMON Unidade Tatuí, em nome de suas proprietárias 

Maria Cecília Soares Cardoso e Talita Soares Cardoso, em razão dos dezenove anos de suas 

atividades em nosso Município. 

Autoria: JOÃO ÉDER ALVES MIGUEL 
 

 

 

O R D E M   D O   D I A 
 
 

 
PROJETOS DE LEI: 
 
 
011/17 – EXECUTIVO – Dispõe sobre a obrigatoriedade de reparação de vias e passeios 
públicos danificados por ocasião de construção, reparos, manutenção ou qualquer outra 
necessidade de serviço prestado por concessionários, permissionários ou terceirizados, no 
âmbito do Município de Tatuí e dá outras providências. (prazo para deliberação em 
24/04/2017) 
 
012/17 – EXECUTIVO – Institui o Sistema Municipal de Ensino de Tatuí e dá outras 
providências. (prazo para deliberação em 24/04/2017) 
 


